Séllskapet, Ronneby

Torsdag. Hcp o jour 2020-01-16

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 237.4 61.81  Karin Groth - Siv Berding Tillborg 84070 66912  Séllskapet, Ronneby
2 18 227.7 59.28  Agneta Kronkvist - Elisabeth Svensson 57904 57903  Sallskapet, Ronneby
3 20 218.6 56.93  Hanne Eriksson - Birgitta Hansson 57898 43809  Sallskapet, Ronneby
4 3 218.5 56.90  Christer Olsson - Lena Olsson 36649 36656  Séllskapet, Ronneby
5 19 203.5 52.99  Nils-Arne Karlsson - Anne Alfredsson 34803 610 Séllskapet, Ronneby
6 11 202.3 52.69  Jeanette Karlsson - Gun Martensson 34809 14120  Sallskapet, Ronneby
7 17 202.3 52.67  Lars-O Carlsson - Ake Waldolf 39470 93336  Séllskapet, Ronneby
8 15 202.0 52.61  Eva Lundgren - Olle Persson 776 43665  Sallskapet, Ronneby
9 6 201.3 52.43  Jan-Erik Wildros - Agneta Wildros 43820 43819  Sallskapet, Ronneby
10 5 197.8 51.51  Mats Persson - Carl-Uno Jansson 17322 13802  Sallskapet, Ronneby
11 12 197.1 51.33  Tyrone Carlsson - Kerstin Johansson 61128 12319  Sallskapet, Ronneby
12 16 193.8 50.46  Inger Berglund - Stig Persson 84056 15945  Sallskapet, Ronneby
13 8 187.9 48.93  Alf Sdderstam - Britt-Mari Wernersson 57939 57940  Séllskapet, Ronneby
14 14 183.1 47.69  Christer Hermansson - Per Bedoire 93341 62082  Sallskapet, Ronneby
15 2 176.4 45.94  Leif Arbin - Elisabeth Larsson 32824 42110  Sallskapet, Ronneby
16 9 165.6 43.12  Eivor Larsson - Axel Ahrberg 66907 66930  Séllskapet, Ronneby
17 1 159.2 41.45  Barbro Sandin - Birgitta Strand 93331 57902  Sallskapet, Ronneby
18 10 152.4 39.68  Per Myrbeck - Michael Broad 698 78891  Sallskapet, Ronneby
19 7 130.8 34.06  Ulla Leissner Hallberg - Birgitta Wohlin 88511 57889  Séllskapet, Ronneby
1 4932 Bésta kontrakt 2 4 Kn1043 Bésta kontrakt 3 ~ E874 Bésta kontrakt
Nord v 762 34 O =-140 Ost v 743 4v O =-420 Syd v D986432 7v S =1510
Ingen + EK96 NS +9 ov +8
*765 & ¢ v & NT #EDKn109 & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT
» K86 « DKn104 N46 446 &« EK2 4 D98 N8 3256 4K103 4DKn9652 N 7 10136 11
vKnl105 vKD84 S46 446 vDKn962 vE105 S83256 v 105 vKn S 7 10136 11
+ 87 +1053 097997 + K8 ¢EKn10532 O 5 10107 7 +KD752 ¢4 062072
#EKn943 #K10 V97997 £763 &5 vV 5 10107 7 «D72 #Kn9863 V62072
4 E75 4765 a-
vE93 vK8 v EK7
¢ DKn42 + D764 + EKn10963
»D82 *K842 #EK54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 3 INN= 4Q 90 16.0 0.0 6 14 5¢ O-1 &7 50 140 2.0(11 18 6y N+1 42 1010 16.0 0.0
13 1 3v0O-1 ¢2 50 140 20(18 10 2NV-1 &9 50 140 20| 6 20 6v N= 3 980 13.0 3.0
6 14 INN-1 v4 -50 11.0 5.0(20 5 4v V-1 4 50 140 20|17 5 6v N= 3 980 13.0 3.0
16 8 2¢ S-1 46 -50 11.0 50(|19 2 3¢ 0= 8 -110 100 6.0 8 10 4vy N+2 4Q 480 8.0 8.0
19 2 INV= +K -90 80 8013 1 3¢ O+1 &2 -130 80 8013 2 4y N+2 4Q 480 8.0 80
7 9 3¢ N-2 44 -100 50 11011 3 1vV+3 9 -170 6.0 100(14 7 4vy N+2 ¢4 480 8.0 80
12 15 2¢ S-2 43 -100 50 110 7 9 4v V= +9 -420 20 140| 1 15 4vy N+1 «Q 450 4.0 12.0
18 10 34 V= ¢ A -110 20 14012 15 4y V= +9 -420 20 140| 9 16 3y N+3 +4 230 2.0 140
20 5 24 O+1 ¢Q -140 0.0 16.0(16 8 4v V= +9 -420 20 140(19 3 4¢ S+1 43 150 0.0 16.0
- 17 86| - 17 86|12 - 8.3
4 a72 Basta kontrakt 5 4103 Basta kontrakt 6 4 E83 Basta kontrakt
Vast vE10 3¢ N =110 Nord v 952 3¢ O =-110 Ost vE1095 5¢v S =450
Alla + EKD3 NS + KD62 ov + D9
#Kn9763 & ¢ v & NT #9854 & ¢ v & NT #9853 & ¢ v & NT
4KD95 4 EKn3 N7 9 456 4K9874 &2 N54566 D64 4109752 N 107 116 9
v953 v DKn872 S7945686 vE vKnl0764 S 5 4 5 6 6 vD6 vKn4 S 107 117 9
4976  ¢52 054887 ¢ E85 ¢ Kn973 089876 ¢ EKn106 ¢ K432 03626 3
#E42  #KD10 V548287 #K1072 &E63 V89876 210764  #K2 V362¢63
+ 10864 # EDKn65 & KKn
v K64 vKD83 v K8732
+ Kn1084 + 104 + 875
#85 #DKn #EDKn
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 7 24V-2 ¢A 200 160 0.0[10 16 3 V-2 4T 100 16,0 00| 1 5 4vy S+1 &T 450 12.0 4.0
11 18 24 N+1 ¢2 110 140 2.0(18 12 14 S= vA 80 140 20| 6 17 4v S+1 +6 450 12.0 4.0
17 5 1 N= s A 70 120 40| 1 5 3&V-1 &7 50 90 70| 9 11 4vy S+1 v6 450 120 4.0
6 20 INV= 43 -90 90 70| 6 17 2NV-1 K 50 90 7015 2 4v S+l vQ 450 12.0 4.0
13 2 INO= +4 -90 9.0 70(15 2 2v Q-1 T 50 90 7.0[(20 7 4vy S+l +6 450 12.0 4.0
9 16 2v O= &5 -110 6.0 100({20 7 2vO-1 #Q 50 90 70(13 3 2vyS+3 46 200 6.0 10.0
1 15 3v0O= 28 -140 20 140(13 3 24 S-1 vA -100 3.0 13.0(10 16 2v S+2 %6 170 3.0 130
8 10 24 V+1 +A -140 20 140(14 8 14 S-1 vA -100 3.0 13.0(18 12 2v S+2 &6 170 3.0 13.0
19 3 2vO+1 ¢J -140 20 140| 9 11 24DS-2 vA -500 00 16014 8 2v S+1 T 140 0.0 16.0
12 - 8.3 - 19 9.2 - 19 9.2
7 a5 Bésta kontrakt 8 #9652 Bésta kontrakt 9 463 Bésta kontrakt
Syd v 9764 6v V =-1430 Vast vE1074 2V =-90 Nord v K732 3v N =140
Alla + E964 Ingen + 109632 ov + EKn84
#10953 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT *K63 & ¢ v & NT
a- 4EKN10872 N 3 4 1 5 3 aKn74 « EDI10 N47 6765 4Knl108 & ED942 N58 956
vED1053 v KKn82 S35153 v- v KD8652 S57 775 v 108 vED5 S58956
¢KD103 +¢8 O 9 8 128 10 ¢+ KD74 ¢85 0866 6 7 4963 ¢+ K2 084487
#E762 K8 vV 9 8 128 10 #KKn9632 #D5 V 86 6 6 7 #D10975 #Kn84 V84487
4 KD9643 4 K83 4 K75
v- v Kn93 v Kn964
¢ Kn752 ¢ EKn + D1075
#DKn4 #E10874 »E2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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2 6 4v V-1 45 100 150 10|16 11 3¢ V-3 v7 150 16,0 0.0(20 9 INO-2 5 200 16.0 0.0
16 11 4v V-1 a5 100 150 1.0| 8 20 5#V-2 vA 100 120 40| 3 7 2vS= 48 110 13.0 3.0
10 12 4v V= a5 -620 90 70(14 9 2v0-2 #4 100 120 4.0(17 8 3¢ N= &4 110 13.0 3.0
14 9 4y V= 45 -620 90 70|19 5 3NO-2 A 100 120 40|11 1 INO-1 5 100 10.0 6.0
15 3 4v V= a5 -620 90 70| 2 6 3#V-1 49 50 70 9.0| 2 18 4¢ N-1 &A -50 7.0 9.0
19 5 4v V= *A -620 90 7.0| 7 17 2v O-1 &3 50 70 90(13 5 2¢y N-1 A -50 70 9.0
1 18 4v V+1 a5 -650 30 13.0| 1 18 2¢ N-2 v2 -100 40 12.0|14 10 INO= v6 -90 3.0 13.0
8 20 4v V+1 a5 -650 3.0 13.0|10 12 2NV= a5 -120 1.0 15.0|16 12 INO= *7 -90 3.0 13.0
7 17 6y V= *A -1430 00 16015 3 2NV= +6 -120 1.0 150| 6 19 24 O= &A -110 0.0 16.0
13 - 9.5 13 - 9.5 15 - 9.4
10 « KD104 Basta kontrakt 11 « K107 Basta kontrakt 12 463 Basta kontrakt
Ost v EKn1032 ANT S =630 Syd vD 2# S =90 Vast v K65 3v VD-1100
Alla +D9 Ingen + K8754 NS ¢ KDKn3
#85 & ¢ v & NT #KKn84 & ¢ v & NT #10532 & ¢ v & NT
4 EKN8765 43 N8 9 8 8 10 4E943 4 D652 N8 7 657 4 K82 & EKNn7 N58 476
v D76 v 854 S 89 8 8 10 v 854 v K972 S87657 vD10942 vE73 S59476
465 ¢ Kn872 052153 410962 ¢ ED O466 76 4984 +76 O8 4866
&EKn #K10932 V52153 #E10 #653 V46676 K7 #Kn9864 V74856
492 4 Kn8 4 D10954
v K9 v EKn1063 v Kn8
+ EK1043 + Kn3 ¢+ E1052
D764 D972 &ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 3NS+2 46 660 16.0 0.0(12 2 INN+1 &5 120 16.0 0.0(19 7 14 S+2 v2 140 16.0 0.0
6 19 3NN+1 43 630 140 20(19 7 3#N= a5 110 140 20(17 9 2¢ N+2 ©vA 130 140 2.0
13 5 4y N= 43 620 120 4.0(17 9 INN= ¢ A 90 11.0 5.0(10 20 2¢ S= v9 90 10.0 6.0
14 10 3NN= a3 600 80 80(18 3 INN= a2 90 11.0 5013 6 2¢ S= v2 90 10.0 6.0
16 12 3NN= 43 600 80 80(15 5 34 0O- *J 50 70 90(18 3 INN= &4 90 10.0 6.0
17 8 3NN= 43 600 80 80(|16 1 2v0-1 ¢J 50 70 90(12 2 240-1 44 50 40 120
2 18 2¢v N+1 43 140 30 13.0{10 20 3 N-1 &2 -50 30 130|114 11 24 0-1 +5 50 40 120
3 7 29 N+1 43 140 30 13.0(14 11 2& N-1 42 -50 30 13015 5 2vV-1 46 50 40 120
20 9 4vy N-1 #3 -100 00 16.0|13 6 2NN-2 a2 -100 00 16.0|16 1 3¢ N-1 vA -100 0.0 16.0
15 - 9.4 - 8 73| - 8 7.3
13 & EKD52 Basta kontrakt 14 & K982 Basta kontrakt 15 4 EKn104 Basta kontrakt
Nord v K75 74 N =2210 Ost vKD84 2NT O =-120 Syd v EKn1096 5v S =650
Alla + Kn976 Ingen +D2 NS +9
&4 & ¢ v & NT #973 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT
a- 4 Knl04 N 6 114 1310 « D53 aE7 N4 4475 D852 4763 N 108 111010
v DKn9864 vE1032 S 6 124 137 vE9763 v52 S 44475 v 872 v53 S 108 111010
¢ 843 ¢ 102 O717 03 4985 ¢ EKn73 09 9 8 6 8 ¢+ 76 ¢EKD1053 O 3 51 3 3
#KD73 #9652 V71703 &Kn8 &EKD62 V99 86 8 &#Kn953 #D2 V35133
498763 4 Kn1064 4 K9
v- vKn10 v KD4
+ EKD5 + K1064 + Kn842
#EKn108 #1054 #EK74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 9 64N+l <vA 1460 13.0 3.0|14 12 3NO-1 +6 50 150 1.0(16 3 4vy N+1 <A 650 16.0 0.0
11 20 64 N+1 &9 1460 130 3.0|15 6 3NO-1 J 50 150 1.0(15 7 3NS+1 +6 630 14.0 2.0
15 6 64 N+1 vA 1460 130 30|16 2 2¢ 0= aJ -110 120 40| 6 10 4v S= *7 620 11.0 5.0
17 10 64 N+1 vA 1460 130 30| 5 9 2NO= vJ -120 90 70|13 8 4y S= 45 620 11.0 5.0
1 3 44 N+3 T 710 6.0 10.0|17 10 INO+1 &4 -120 90 70| 1 14 3NS= +6 600 6.0 10.0
7 13 44 N+3 ©vA 710 6.0 100| 8 19 34 N-3 v¥5 -150 50 11.0(17 11 3NS= *7 600 6.0 10.0
8 19 44 N+3 ©vA 710 6.0 10011 20 2NO+1 +4 -150 50 11.0|20 12 3NS= 45 600 6.0 10.0
14 12 44 N+2 T 680 10 150 1 3 3NV= a2 -400 1.0 150( 9 19 3v S+1 ¢7 170 20 140
16 2 54 N+1 T 680 1.0 150 7 13 3NO= *4 -400 1.0 150(18 5 4vS-1 *7 -100 0.0 16.0
18 - 8.3 18 - 8.3 2 - 7.3
16 4984 Bésta kontrakt 17 41076 Bésta kontrakt 18 & K853 Bésta kontrakt
Vast v EKn64 54 N =450 Nord v D87 4v N =420 Ost v D102 2¢ O =-90
ov +5 Ingen + KD853 NS +8
#EDKnN87 & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT #DKn1073 & ¢ v & NT
4Knl05 «D7 N9 8 11118 «D5 4 Kn9432 N6 9 108 7 & EKn2 & D7 N75576
v 752 v KD8 S 9 8 10118 v 104 v EKn3 S 6 9 108 7 vKn6543 v97 S75576
¢ DKn3 ¢ K9872 045225 ¢ E1097 ¢Kn4 O7 4354 +96 ¢EKKNn743 O 5 8 7 5 6
#K1063 #542 V45225 #108653 #DKn7 V743565 #K98 &E54 V58756
&« EK632 « EK8 410964
v 1093 v K9652 v EK8
+ E1064 +62 + D1052
&9 #K92 £62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 10 44 S= +Q 420 16.0 0.0(20 1 4v S+1 3 450 16.0 0.0(19 10 3NV-4 &Q 200 16.0 0.0
18 5 34 S= +Q 140 140 20|18 6 4v S= «Q 420 13.0 3.0(14 2 56 0-2 &6 100 14.0 2.0
13 8 3a&N= +8 110 120 4.0(19 10 4v S= 4Q 420 130 30| 3 5 3vVv-1 L Jo) 50 12.0 4.0
20 12 2NN-1 *2 -50 100 6.0|14 2 2vS+2 &Q 170 100 6.0 7 11 2¢ O= &6 -90 6.0 10.0
9 19 44 S-2 +Q -100 70 90| 3 5 2¢vS+1 &Q 140 80 80| 9 13 2¢ O= vA -90 6.0 10.0
17 11 3NN-2 ¢2 -100 70 90| 7 11 2NS-1 4Q -50 40 12.0|17 12 2¢ O= &6 -90 6.0 10.0
1 14 3NN-3 +9 -150 3.0 13.0| 8 15 4v S-1 &6 -50 40 12.0|18 6 2¢ O= T -90 6.0 10.0
15 7 3NS-3 &3 -150 3.0 13.0|17 12 3NS-1 «Q -50 40 120|120 1 2¢ O= &6 -90 6.0 10.0
16 3 3NS-4 +Q -200 00 16.0| 9 13 4v S-3 4Q -150 00 16.0| 8 15 3NV= &3 -400 0.0 16.0
2 - 7.3 16 - 8.0 16 - 8.0
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19 4 EKKn102 Basta kontrakt 20 41097 Basta kontrakt 21 4« D9 Basta kontrakt
Syd v K9 54 S =450 Vast v E843 34 S =140 Nord vKD10 3¢ O =-110
ov +103 Alla ¢ Kn NS ¢ D52
#6432 & ¢ v & NT #D9862 & ¢ v aN «KD1073 LI A
764 98 N8 7 11118 a- » K8632 N75586 452  EKn10 N7 458
vKn7 v 6432 S 8 7 11118 vD962  vKKn5 S756 96 v 654 v EKn72 S7457
¢ KD842 ¢ EKn6 056101 ¢ KD864 ¢ 732 06 87 46 ¢ KKn6 ¢+ E10874 06 9 85
+D98 #Kn1075 V56101 #EKKN3 #74 V68746 #Kn9862 #4 V6985
D53 4 EDKn54 4 K87643
v ED1085 v 107 v 983
4975 + E1095 493
#EK 105 #E5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res ing Par Kontr Ut Res
8 12 4v S+2 vJ 480 140 20(20 2 54DV-3 YA 800 00 2 17 2¢ O-2 A 100 1.0
13 10 44 S+2 ¢K 480 140 20| 3 14 2v V-3 ¢J 300 30(20 3 2v0-2 #A 100 1.0
19 11 44 N+2 49 480 140 20| 5 16 3NO-3 +¢5 300 30| 5 7 INN= v2 90 4.0
17 1 44 N+1  ¢A 450 100 6.0(17 1 24 S+1 A 140 6.0(16 6 4¢ O-1 A 50 6.0
15 9 44 N= LN 420 70 90| 8 12 4e¢ V-1 a7 100 10.0|10 15 24 S-1  v6 -100 9.0
18 7 44 N= *7 420 70 90|15 9 2NV-1 #9 100 10.0(11 13 44 S-1 +6 -100 9.0
5 16 2v S+3 +¢K 200 40 120(18 7 3NO-1 v7 100 10018 8 2vO= *A -110 12.0
3 14 INS+1 2 120 20 140(13 10 2¢ V+1 vA -110 140|119 12 44 S-2 +6 -200 14.0
20 2 3NS-1 ¢4 -50 00 16019 11 3NV+1l #6 -630 160 9 1 3NN-3 ¢4 -300 16.0
- 6 90| - 6 9.0|14 -
22 4 Kn1092 Bésta kontrakt 23 4« KD1082 Bésta kontrakt 24 & KKn9 Bésta kontrakt
Ost v87 4e S =420 Syd v E10942 3¢ V =-110 Vast v KKn43 3NT N =400
oV ¢ E75 Alla +8 Ingen + K1095
*K632 & ¢ v & NT *K2 LI AN #E5 LIRS
4 865 «K3 N 108 4 105 4E54 493 N4 368 48752 D104 N8 887
v D54 vEKKn10932S 9 8 4 105 vD85 vKKn3 S 43638 vE10 v D976 S7887
¢ Knl1098 ¢ K3 0359338 ¢ E107 ¢ KKn643 09 954 ¢ Kn864 ¢ E7 05456
#ED4 #95 V3509338 #ED97 #1043 V9954 *972 #K1083 V5456
«ED74 «Kn76 «EG3
v6 v76 v 852
¢ D642 ¢ D952 ¢ D32
#Kn1087 *Kn865 #DKn64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res
10 15 4v O0-2 #J 200 160 00| 5 14 3NV-3 «K 300 . 10| 6 8 INN+3 43 180 . 0.0
5 7 49v0-1 v6 100 100 6.0({10 2 3NV-3 &K 300 150 10| 7 16 2NN+1 #8 150 140 20
9 1 4v 0-1 T 100 100 6.0 6 8 3¢ O0-2 &J 200 120 4.0( 5 14 1vy N+2 +A 140 120 4.0
16 6 4v0O-1 #J 100 100 6.0(12 13 34 N= ¢J 140 . 7.0[15 11 2NN= v6 120 . 7.0
19 12 4v O-1 &) 100 100 6.0({15 11 34 N= v3 140 7.0[19 1 INS+1 T 120 7.0
20 3 4v0-1 #J 100 100 6.0{19 1 24 N= +3 110 100| 9 18 3NN-1  #3 -50 13.0
2 17 Pass 4.0 12.0( 7 16 INV-1 T 100 12010 2 2NN-1  #3 -50 13.0
11 13 1v O+1 #J -110 20 14017 3 24 N-1 3 -100 140|112 13 2vy N-1  +A -50 13.0
18 8 4v O+1 4A -650 0.0 160 9 18 3¢ O= 46 -110 16.0|17 3 3NN-1 #3 -50 13.0
14 - 7.2 20 - 20 -
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